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www.saureroldtimer.ch

Zitat aus dem Sitzungsprotokoll des OCS-Vorstands
vom August 2002:
"Ein neuer Auftritt im Internet steht kurz bevor. Hauke
wird ihn nächstens Aufschalten".

Das geschah dann auch. Während einiger Zeit betreute
Hauke, ein BERNA Fahrer und EDV-Profi unsere
Homepage im Internet vorbildlich. Irgendwann verschoben
sich seine Prioritäten dann weg von der Pflege von sau-
reroldtimer.

Schon damals hatten wir einen grossen Verkehr auf
diesem neuen Medium aus (fast) der ganzen Welt. Aber
eine Homepage muss aktuell sein. Falls beispielsweise
als Neuheit die bald anstehende Hauptversammlung des
letzten Jahres angezeigt wird, klickt der Besucher weg
zu aktuelleren Orten.

In dieser Situation half uns Patrick aus der Patsche. Er
erstellte 2004 eine neue Homepage mit allem Notwendigen.

Und wieder stieg unsere Bekanntheit im Internet.
Sicher sind ein Teil der vielen Museumsbesucher der
letzten Jahre durch unseren Internet Auftritt auf unser
Museum aufmerksam geworden. Ruedi Baer amtete
neben all seinen anderen Aktivitäten auch noch als
Webmaster, das ist der Titel dessen, der eine Homepage

pflegt. Und Irene Marciello schob die Gazette Artikel
ins System, auf die Seite: „nur für Mitglieder des OOS".

Im letzten Jahr übernahm ich die Pflege der Homepage.
Allerdings mehr schlecht als recht. Ich verstand das
System nicht so richtig. Und da dieses im 2007 schon
„uralt" war in Internet Begriffen, suchte ich nach einer

neuen Lösung. Ich kaufte mir ein Programm, mit
welchem Homepages gebaut werden können, ein
Baukastensystem. Und damit begann ich zu üben. Am Anfang
war es nicht einfach. Aber auch die Revision eines 4MH
ist nicht nur eitel Freude und Sonnenschein. Und immer
mehr fand ich mit der Hilfe des Handbuchs, das ist bei

Programmen genau so wichtig wie bei einem SAURER,
einen Weg, das zu realisieren, was mir vorschwebte.
Innerhalb der Grenzen des Baukastensystems.

Zum Üben sicherte ich mir die Internetadresse „saurer-
oldtimer". Und vor kurzem fand ich, es sei an der Zeit,
auf den einen und richtigen Namen zu wechseln, auf
www.saureroldtimer.ch.

Ein Blick auf die neu gestaltete Seite zeigt, dass die
Schwingachser meine Favoriten sind. Da aber die
Homepage nicht nur mir gefallen soll, sondern allen
SAURER - und BERNA - Interessierten, werde ich auf
Wunsch auch mal ein tolles Postauto in den Kopfbereich
parkieren. Dort ist es dann auf jeder Seite zu sehen.

Als Webmaster kann ich all das ins Internet stellen, wovon

ich Material habe:
Berichte, Fotos mit Kommentar, Termine und andere
Informationen von allgemeinem SAURER Interesse.

Ich bitte um Vorschläge, Fragen, Ideen.

Der Webmaster, für einmal auf konventionellem Papier.

Andreas Berner

PS:
Der Bereich „nur für Mitglieder" ist wie bisher folgendermassen zu öffnen:
Benutzer: Fahrzeugmarke aus der Ostschweiz mit sechs Buchstaben
Kennwort: Stadt, in welcher ganz tolle Lastwagen produziert wurden mit fünf Buchstaben
Und alles in kleinbuchstaben

Zum Titelbild:

Nach dem wunderschön erhaltenen 2DM der Feuerwehr Arbon in der letzten Gazette hier nun zur
Abwechslung ein weniger schöner Anblick. Unser Leser Patrick Baumann hat uns das Bild geschickt. Es wurde

im Juni 2004 an der Mamfe Road in der Südwestprovinz Kameruns aufgenommen.
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